



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

外来银行陆续抢滩烟台

浙商银行、潍坊银行将进驻,全国性股份制商业银行终于要聚齐了

本报9月9日讯(记者 李园园) 从去年开始,烟台进入了一个银行进驻的高峰期,外来银行纷纷入驻。近日,记者从多种渠道获悉,今年将有两家以上银行进驻烟台,浙商银行、潍坊银行已在为进驻烟台加紧筹备。浙商银行的到来,也就意味着所有全国性股份制商业银行的盛宴即将在烟台上演。

近日,一则“潍坊银行烟台分行(筹)社会人才招聘”消息引起了银行业人士的关注,从发布的招聘消息可见,潍坊银行2015年拟筹备设立烟台分行已通过中国银行监督管理委员会批

准,招聘岗位从分行行长到银行综合柜员,既要有银行从业经验的领导,又要无任何经验的2015年应届毕业生。这也让不少扎根烟台的银行领导,有些担心成熟人才的外流,及未来金融人才的激烈争夺。

除了潍坊银行以外,记者发现,早在今年年初,浙商银行发布的“2015年浙商银行济南分行(含烟台地区)招聘启事”,可见浙商银行也在积极筹备进驻烟台。据业内人士透露,目前浙商银行也已获得上级主管部门批准,正在和地方积极洽谈推进中。

据了解,在2008年之后4年间,民生银行、浦发银

行、兴业银行、渤海银行、威海城市商业银行相继登陆烟台。但自2012底至2014年初,近两年内,烟台银行界陷入相对沉寂中。2014年开始,外来银行集中抢滩烟台,平安银行、广发银行、青岛银行、德州银行纷纷在烟台设立分支机构,烟台金融市场遍地开花。而外来银行进驻烟台的步伐并未放缓,进入2015年,有多家外来银行也在积极筹备中。业内人士透露,今年将有至少两家外来银行进来,烟台各银行之间的竞争将更为激烈。

而近一两年来,外来银行“组团进驻”,也与烟台大力发展金融业背景分不开。

据烟台官方表示,根据相关规划,烟台将“推动规模较大的区域性银行机构和进入山东的保险公司、证券公司在该市设立分支机构,吸引外资银行机构来该市设立区域总部或分支机构,争取2017年底所有全国性股份制商业银行均设立烟台分行。”而目前,烟台距离“所有全国性股份制商业银行均设立烟台分行”的目标,仅差浙商银行一家。而浙商银行将要进驻的消息,意味着全国性股份制商业银行终于要聚齐了,烟台也将成为继济南、青岛之后,省内第三个全国性股份制商业银行要全部进驻的地方。

延伸阅读

进驻烟台,外地银行热衷开发新区域

外地银行纷纷进驻烟台,除了同烟台大力发展金融业的政策背景关系密切外,也和烟台的经济实力和市场潜力有关。而近一两年来进驻的银行,多热衷于扎根莱山区、开发区区域,而不是挤进密集的芝罘区南大街区域。

银行的扎堆进入,加剧了烟台金融市场的激烈竞争。不过,一些银行入驻,并不再固守传统的南大街地段,转向其他区域谋求发展空间。威海城市商业银行进驻烟台第一站就选择在开发区,开创了“吃螃蟹”的先例,此后民生银行、渤海银行相

继将其烟台总部迁至开发区内。招商银行也将总部迁至莱山区。广发银行、德州银行分别选择登陆烟台开发区和莱山区,平安银行和青岛银行虽然留在芝罘,但也避开了南大街地段。据了解,此次浙商银行也有意将首站选择在开发区。

业内人士分析,南大街作为传统商圈,存在饱和问题。另外政府单位搬迁至莱山区,莱山区慢慢繁荣起来。另外,开发区企业多。银行选择新区发展,减少高昂租金成本和人才竞争外,也和新区崛起有关。

本报记者 李园园

龙口支行践行 “三严三实” 深入推进作风建设

今年以来,龙口支行在“三严三实”教育中,引导广大员工修身做人,严于律己,真抓实干,勇于担当,以良好的精神状态和扎实的工作作风,推动各项工作顺利开展。

践行“三严三实”,提升高效执行能力。倡导“重执行、讲效率、求实效”的工作理念,从树立信心抓落实、强化责任抓落实、创新方法抓落实、求真务实抓落实四个方面入手,强化执行文化,引导员工摒除漂浮思想,沉下心来,认真做事,真抓实干,对安排的工作迅速反应、快速行动,保质保量完成,切忌拖沓散漫,贻误时机。

践行“三严三实”,提升开拓创新能力。以“创新思维、创新驱动、创新引领”为载体,把创新文化纳入各项工作之中,增强员工创新意识和创新能力,引导员工正视困难和挑战,保持进取的工作精神和旺盛的生命激情,增强战胜困难的信心和勇气,不断开创各项工作新局面。

践行“三严三实”,提升为民服务能力。树立“客户至上”的服务理念,把客户满意作为服务工作的出发点和落脚点,采取提高业务办理速度、规范员工服务礼仪、加大客户分流、提高离柜业务等措施,提高工作效率,降低客户业务办理时间,提升窗口服务水平。

烟台金融服务中心机构会员介绍

德华安顾人寿保险——后顾无忧才能勇往直前



产品介绍

华佑 7+1 计划

该组合计划由华佑两全保险(分红型)并附加华佑提前给付疾病保险组合而成,每年定期进行红利分配的同时,还提供特定疾病

保险金、重大疾病保险金、疾病终末期阶段保险金、全残保险金、老年长期护理保险金等全方位的风险保障,满期时也有保额的返还。

德利满堂两全保险(万能型)

此款产品是我公司在当前利率下行时期,倾情回馈客户的产品,广受客户喜爱。资金安全零风险,优势明显:年化利率保底3.5%。客户资

金100%用于投资,无任何费用。保单年度满一年后,免费退保,支取灵活,方便周转。极大满足了客户灵活性和高收益的理财要求。

德益金驾黄金组合

该款组合计划是本公司于2014年9月份推出的产品,由德益金驾两全保险、附加德益金驾意外伤害住院津贴医疗保险组成。此

组合产品对于因公共交通意外或自驾车意外身故或全残的客户有非常高的保障,适合有车一族或出行较多的客户群体。

*上述简介仅供理解条款使用,因分红产品的不确定性,其各项内容均以保险条款为准。

顾守金生&直富保年金保险

1、短期投资,长期受益
可灵活选择缴费期3年、5年、10年。生存金可领取至88岁。
2、稳定回报,迅速返还
缴费期满即开始每年返还合同约定的生存金。60周岁(含)前每年返还保额的10%,60周岁后每年返还保额的12%。
3、红利增值,分享收益
满保单周年即开始红利派发。国际化投资团队让您的

投资稳健增值。
4、万能账户,加速累积
生存金、红利,预交保费零费用进入账户。月复利计息,享受金账户快速增值。
5、定向传承,灵活支取
心愿传承财富,随时可提取金账户价值。私人订制提取方式。满足不同阶段需求。
9月9日准时开抢,准备开抢吧,你准备好了吗?
1、高公布频率 每月一次,

官网公布利率,随时查询。
2、高底线保证 年化利率不低于合同约定的最低保证利率。
3、高专属权益 投保人拥有万能金账户的支配权、部分领取权。
4、高灵活投入 追加保费自由、个人账户价值支付保险费零收费。
5、高自由支取 想怎么领取,就怎么领取。



公司简介

德华安顾人寿保险有限公司是由山东省国有资产投资控股有限公司与德国安顾保险集团、德国安顾人寿保险公司共同出资组建的全国性寿险公司,经中国保监会批准,于2013年7月22日成立,总部设在济南,首期注册资本6亿元人民币。德华安顾人寿是第一家总部设在山东的全国性寿险法人机构。

山东省国有资产投资控股有限公司是由山东省国资委出资设立的大型国有投资控股公司,是山东省人民政府的重大产业项目投融资平台、产权交易平台和资产管理平台。旗下有14家全资企业,6家控股企业,投资领域涉及银行、保险、资产管理、类金融、信息技术、文化产业、远洋渔业、国际贸易、医药等多个行业,具有良好的平台优势及丰富的投融资和资本运营经验。

安顾保险集团隶属于慕尼黑再保险,是德国和欧洲的主要保险商之一,业务遍布全球30多个国家,并以欧洲和亚洲为重点市场,服务内容涵盖保险、保障和金融服务等多类业务领域。2014年全年保费收入超过180亿欧元,保户受益180亿欧元。

安顾人寿是安顾保险集团旗下最大的寿险公司,提供全面的养老保险、职业失能险等产品和财富管理服务。2014年保费收入达30亿欧元,总资产395亿欧元,是德国领先的寿

险商之一。

德华安顾人寿自开业以来,经营管理水平不断提高,目前已开设个人代理、职场销售、网络销售、银行保险等业务渠道。德华安顾人寿必将凭借双方股东的优势、专业和经验,致力于为客户提供“适合的产品、专业的服务、周全的保障、稳固的收益”,为客户守护一生。

